汇绿生态科技集团股份有限公司

二〇二四年第一次临时股东大会

会议议案 (2024-052)

二O二四年七月

## 汇绿生态科技集团股份有限公司

# 2024 年第一次临时股东大会 会议议案

议案序号	议案内容
1	《关于公司与关联方共同投资设立海外子公司及孙公司的议案》
2	《关于全资子公司对公司提供担保额度的议案》
3	《关于增加公司及控股子公司授信融资额度的议案》
4	《关于修订〈公司章程〉的议案》

# 议案一:关于公司与关联方共同投资设立海外子公司及孙公司的议案

#### 全体股东:

现将《关于公司与关联方共同投资设立海外子公司及孙公司的议案》提请股东大会审议:

根据公司业务发展需要,为扩展新的业务领域,公司拟与武汉钧恒科技有限公司(以下简称"武汉钧恒")共同投资在新加坡设立子公司(以下简称"A公司"),计划总投资额人民币 2 亿元,公司投资比例 70%,武汉钧恒投资比例 30%,投资计划分期执行,首期投资人民币 5000 万元。A 公司的设立最终目的是由 A 公司 100%出资在马来西亚投资境外子公司(以下简称"B公司"),马来西亚 B 公司作为公司光通信业务的海外生产基地,从事光通信产品及配件的研发、生产、销售等业务。后续投资安排,经公司 2024 年第一次临时股东大会审议通过后,由董事会在本次计划总投资额度内,根据境外公司实际经营情况决定。

公司董事严琦女士、高级管理人员李岩先生均为武汉钧恒董事,根据《深圳证券交易所股票上市规则》相关规定,武汉钧恒为公司关联方,本次投资构成关联人共同投资。

本议案已经公司董事会战略委员会、董事会审议通过。

本次关联交易事项已经第十届独立董事专门会议 2024 年第二次会议审议通过并已取得全体独立董事的同意。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》相关规定,本次对外投资事项需提交股东大会审议。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

汇绿生态科技集团股份有限公司

董事会

2024年7月12日

#### 议案二: 关于全资子公司对公司提供担保额度的议案

### 全体股东:

现将《关于全资子公司对公司提供担保额度的议案》提请股东大会审议:

为满足公司业务发展需要,公司拟通过全资子公司汇绿园林建设发展有限公司为公司向银行等金融机构申请授信额度提供担保,担保额度总计不超过人民币4亿元。

上述新增担保额度自公司 2024 年第一次临时股东大会审议通过之日起 12 个月内有效。

本议案已经公司董事会战略委员会、董事会审议通过。

汇绿生态科技集团股份有限公司 董事会 2024年7月12日

# 议案三:关于增加公司及控股子公司授信融资额度的议案 全体股东:

现将《关于增加公司及控股子公司授信融资额度的议案》提请股东大会审议:

经 2023 年年度股东大会审议通过,自 2023 年年度股东大会起至 2024 年年度股东大会召开之前一日,公司及控股子公司向银行等金融机构贷款当期总额度(贷款余额)不超过 9 亿元整。

现根据对外投资业务的资金需求,调增贷款当期总额度到 10 亿元整,即"自 2023 年年度股东大会起至 2024 年年度股东大会召开之前一日,公司及控股子公司向银行等金融机构贷款当期总额度(贷款余额)不超过 10 亿元整。"

公司及控股子公司拟以自有资产(包括但不限于房产、土地、存货、应收账款、设备、商标等)在上述融资额度内,提供抵押担保。

本议案已经公司董事会战略委员会、董事会审议通过。

汇绿生态科技集团股份有限公司 董事会 2024年7月12日

#### 议案四:关于修订《公司章程》的议案

#### 全体股东:

现将《关于修订〈公司章程〉的议案》提请股东大会审议:

公司结合实际经营情况及战略发展布局,拟调整公司经营范围,具体如下:

调整前经营范围:一般项目:企业总部管理,园林绿化工程施工,城市绿化管理,工程管理服务,水环境污染防治服务,土壤环境污染防治服务,土壤污染治理与修复服务,树木种植经营,林业产品销售,花卉种植,货物进出口,金属材料销售,建筑材料销售,金属结构销售,非金属矿及制品销售,租赁服务(不含许可类租赁服务),以自有资金从事投资活动。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

调整后经营范围:一般项目:企业总部管理,园林绿化工程施工,城市绿化管理;工程管理服务;水环境污染防治服务;土壤环境污染防治服务,土壤污染治理与修复服务,树木种植经营,林业产品销售,花卉种植,货物进出口,技术进出口(不含国家禁止或限制进出口的货物或技术),光通信设备销售,光电子器件销售,金属材料销售,建筑材料销售,金属结构销售,非金属矿及制品销售,租赁服务(不含许可类租赁服务),以自有资金从事投资活动。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

具体变更信息最终以相关部门核准登记结果为准。

本议案已经公司董事会审议通过。

汇绿生态科技集团股份有限公司

董事会

2024年7月12日